



В ЭТИ дни вместе с рабочими, учеными, колхозниками приносят свои подарки съезду партии и работники искусства нашей области.

Коллектив драматического театра имени Кольцова закончил работу над «Оптимистической трагедией» В. Вишневского. Премьера этого замечательного спектакля состо-

ялась в день открытия съезда. О наших современниках, о жизни обыкновенной рабочей семьи рассказывает пьеса Н. Штока «Ленинградский проспект». Ее, а также «Проводы белых ночей» В. Пановой скоро увидят воронежские зрители. Жители Семилукского района в дни съезда познакомятся с «Иркутской историей», а анненцы — с «Заводскими ребятами». Несколько спектаклей артисты драмтеатра покажут и в других районах области.

14 ноября начинается декада советской драматургии. Она закончится широкой зрительской конференцией.

Тысячу концертов для жителей села решил дать ко дню съезда коллектив областной филармонии. Уже к середине сентября было дано 1096 концертов. В тринадцати районах побывал симфонический оркестр филармонии. А бригада, специально созданная для культурного обслуживания и пропаганды музыки в районах, провела 120 лекций-концертов.

Сейчас в концертных залах и

клубах проходит праздник музыки Советской России. На нем, кроме замечательных произведений советских композиторов, исполняются и лучшие творения русской классической музыки.

Вчера в филармонии состоялся большой концерт. Все произведения, входящие в его программу,

Работники искусства — СЪЕЗДУ

исполнялись впервые. Многие из них посвящены съезду партии. Центральное место в концерте заняла увертюра преподавателя Воронежского музыкального училища М. Зайчикова, фортепьянный концерт местного композитора П. Барцунова, а также симфония № 3 лауреата Сталинской премии московского композитора Н. Морозова.

Недавно открылся Воронежский музыкальный театр, но уже много новых и разных спектаклей увидели зрители. К XXII съезду родной партии коллектив театра подготовил музыкальную комедию К. Листова «Севастопольский вальс». Этот спектакль — интересный, без обычных штампов оперетты, умело оформленный и талантливо поставленный, — рассказывает о трудовой жизни наших современников. Достоянный подарок XXII съезду родной партии!